

## **О тех, кто создает красоту**



В Детской библиотеке Ибресинского района с детьми из пришкольного оздоровительного лагеря Ибресинской школы №1 проведена информационно-познавательная программа «Все, что видишь ты вокруг, Все - плоды рабочих рук», посвященная году Человека труда в Чувашии. На мероприятие пригласили мастера по благоустройству администрации Ибресинского городского поселения Алексеева Вячеслава Валерьевича.

Поселок выглядит уже совсем по-летнему: ухоженные клумбы с первыми цветами, трогательно выглядят саженцы распустившейся листвой. Беседки скамейки выкрашены, кустарники пострижены. Кто же всем этим занимается?

Вячеслав Алексеев рассказал детям, о своей работе, планах и перспективах на будущее по благоустройству поселка, о рабочих, которые убирают наши улицы, о том, что немаловажную роль по оформлению цветников и парков в поселке ведет специалист-озеленитель. Провел разъяснительную беседу о бережном отношении ко всему окружающему, объяснил правила приема подростков на работу во время летних каникул.

Детей очень заинтересовала профессия озеленителя. В последние годы сильно вырос спрос на эту профессию. Востребованность специалистов этого профиля связано с развитием ландшафтного дизайна, где зеленые насаждения играют немаловажную роль. Заведующая Детской библиотекой Елена Глухова продемонстрировала детям видео фильм «Цветы Москвы» о профессии озеленителя и ландшафтного дизайнера. Что может быть проще, чем посадить цветок. Так многие думают. Однако стоит один раз понаблюдать за работой озеленителя и понимаешь, что цветок то ты посадишь, а вырастет ли он. Рабочий день специалиста насыщен. Они выращивают растения для оформления садов, парков, скверов, выставок, витрин, жилых и служебных помещений, для продажи.



Заранее готовят семена и посадочный материал древесно-кустарниковых и цветочных

растений и будущий грунт для них. Совместно со специалистами осуществляют планировку площадей, дорожек, грядок. Сеют семена и обеспечивают дальнейший уход за ними. Не менее интересным для детей стал и видео ролик «Клумбы Чебоксар». В итоге мероприятия среди детей был организован конкурс рисунков на самую оригинальную клумбу. Дети вложили в свои работы много фантазии и все мастерство.